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Povišanje pristojbin za društvene stvari. 
Odborova seja društva jugosl. novinarjev je 
sklenila povišati pristojbine za uvrstitev dru
štvenih vesti v liste na ta način, da se za
računa za vsako besedo 20 vin., izvzeinši 
one, ki imajo po eno ali dve črki. Delni 
zneski se zaokrožijo na 2 K navzgor. — 
Društva se opozarjajo, da stopi ta sklep z 
dnem 1. junija t. 1. v veljavo in bodo pre
malo kolekovane obvestila brezpogojno iz
ostala. Za kolke se lahko priloži tudi denar. 
To na znanje vsem društvom ! 

Odkup tobaka. Uprava državnih monopo
lov je končala odkup tobaka od pridelave 
vsega ozemlja. Odkupljenih je 8 milijonov 
kilogramov tobaka, od teh 5 milijonov samo 
v mejah bivšega kraljestva Srbije. 

Ponarejene 5 dinarske (20 K) novčanice. 
Dobili so se že zločinski ljudje, ki hočejo bo
gateti z lahkim delom na tuje stroške. Zače
li so že ponarejati naše nove dinarske nov
čanice. Tudi v Ptuju so jih že zanesli. Po
narejene so pa precej slabo, tisk je bled, 
glava nejasna in nimajo serijskih številk. Pa
zite nanje. 

Brezdvomno je . . . V navadnem življe
nju veljajo v medsebojnem občevanju gotove 
forme, ki jih je vsakdo dolžan varovati. Kam 
pridemo, ko bi si začeli drug drugemu pod
tikati lažnivost, sebične namene, podtikati 
hinavščino in kar je Še takih lepih lastnosti. 
Ali bi bilo medsebojno, osebno občevanje 
še mogoče ? Ali se ne bi vsakdo zahvalil za 
tako lepo druščino ? Kar velja za osebno ob
čevanje kot splošno priznano načelo, to se
veda ne velja po mnenju gotovih ljudi za 
politike, politične stranke in javno delovanje. 
Tako piše ljubljanski dnevnik ,,Slovenec". 
Srčno si želimo, da bi se ravnali po teh na
ukih vsi — posebno pa pristaši SLS, ki tudi 
pri nas silno grešijo proti lepim naukom, ki 
jih daje njihov časopis. 

Za 6 milijonov kron usnja je zaplenil cen
tralni urad zoper verižnike te dni tovarnarju 
Karolu Pollaku v Tržiču. Med zapljenjenim 
blagom se nahajajo celo znatne količine 
predvojnega usnja. 

Nove poštne znamke. Pripravljajo se nove 
poštne znamke, ki bodo veljale za vso drža
vo in imele sliko regenta Aleksandra. 

Po poroki pobegnil od žene. V okraju Sinj 
v Dalmaciji se je pred kratkim poročil mlad 
parček. Takoj po poroki je nevestin oče iz
ročil ženinu dogovorjeno vsoto denarja, ka
kor tudi nevestino doto. Ker je ženinu denar 
veliko bolj ugajal kakor pa nevesta, je pu
stil ženo na cedilu in pobegnil z njim. Poli
cija ga je kmalu izsledila in zaprla. Žena ne 
mara sedaj ničesar slišati o njem in pravi, 
da bi poroka ne smela biti veljavna. 

Nova očesna bolezen. Poljski listi poro
čajo, da se je na Poljskem pojavila nova 
očesna bolezen. Pozna se po tem, da eno 
oko nenadoma močno zardeči. Bolnik dobi 
kmalu jako močno vročico in izgubi polago
ma tudi vid. Bolezen preide potem tudi na 
drugo oko. Obe očesi se močno gnojite. Po 
ognojenju pa se oči prično počasi zopet od
pirati, boljšati in bolezen polagoma zopet iz 
gine, ne da bi zapustila kake sledove. 


